

# 流浪狗之患

# 流浪狗之患

## 小区里有群流浪狗 一周内两人被咬伤

5日上午,正在小区里走着的付贵森被突如其来的一条流浪狗咬到左脚踝,治疗费花了五六百元。而就在该小区的另一位置,张来英几天前也被流浪狗咬伤,花了三千多元的治疗费。

6日,记者来到付贵森、张来英所在的杨柳国际新城小区看到,三四只流浪狗依然在小区里游荡,不少业主见到它们都远远躲开。

据付贵森介绍,5日上午他抱着孩子走在小区里时,突然感觉左脚踝处有点疼,回头一看,一只长约30公分的小流浪狗正向西跑。随后,付贵森赶到济宁市中区疾病预防控制中心注射了狂犬疫苗,花了五六百元。

66岁的张来英告诉记者,1日她刚从家出门买菜,走到物业公司门口时,突然被一只黄色流浪狗咬伤,“当时腿都软了,不到两分钟,鞋里全是血。”张来英说,当时社区里的好心人把她扶回了家,用肥皂水冲洗了伤口,但出血仍然很严重,之后家人带她去了医院。

除了注射狂犬疫苗和免疫球蛋白,现在每天还要打消炎药,我脚不能动,社区医生只能上门给我打针。”张来英说,目前她已花了三千多元治疗费,相当于她两个多月的退休金,也不知道该向谁索赔,记者看到,张来英

## 流浪狗经常咬伤人 许多业主谈狗色变

6日上午9点左右,七八个业主正站在楼前乘凉,谈到小区里流浪狗问题,大家纷纷议论起来。

“在小区里经常见流浪狗,有时两三只,有时三四只,都不太大,有三四十分公分。”住在杨柳国际新城1区3号楼的王育肖说,她家住在三楼,每天早晨七八点钟,都能看到楼下围墙处垃圾箱旁有三四只流浪狗在找东西吃,顺着王育肖指的方向记者看到,围墙角有个宽约三四十公分的洞口,流浪狗就是从洞口进来的。”王育肖告诉记者,她搬到该小区已有三年,在小区

## 交通银行济宁分行明星理财经理

**——积极进取的陈婷婷**

陈婷婷,女,大学学历,毕业于山东交通学院金融专业,2010年进入交通银行济宁分行工作,先后从事过综合柜员、理财经理等工作,现任交通银行济宁分行营业部沃德中心理财经理,拥有AFP资格证书、银行从业资格、基金从业资格、保险从业资格、证券从业资格、期货从业资格、有较为扎实的金融理论知识和丰富的实践经验,为人热情、责任心强,善于沟通,服务意识强,工作积极主动,善于学习,不断提升自己的专业知识和业务水平,努力为客户提供最优质的理财服务,坚持求真务实的工作态度,用真诚感动客户,用热情感染客户,用专业赢得客户,在了解客户需求的基础上,综合运用理财、基金、外汇、黄金、保险等专业知识和对不同客户的客户提供不同的理财方案,合理配置资产,贴心服务客户的财富增值过程。

服务感言:用真诚服务您,用专业为您创造财富!

**——自信乐观的杨冉**

杨冉,女,大学学历,初級经济师,毕业于山东财政学院,2010年进入交通银行济宁分行工作,先后从事了大堂经理、理财经理的岗位,现任交通银行济宁分行营业部沃德中心理财经理,拥有银行从业资格、AFP资格证书、基金从业资格、代理保险从业资格、保险销售资格证书,有较强的沟通能力,服务意识强,为人热情、责任心强,善于沟通,服务意识强,工作积极主动,善于学习,不断提升自己的专业知识和业务水平,努力为客户提供最优质的理财服务,坚持求真务实的工作态度,用真诚感动客户,用热情感染客户,用专业赢得客户,在了解客户需求的基础上,综合运用理财、基金、外汇、黄金、保险等专业知识和对不同客户的客户提供不同的理财方案,合理配置资产,贴心服务客户的财富增值过程。

服务感言:用真诚服务您,用专业为您创造财富!

理财热线:0537-2887791

**产品推荐:**

### 得利宝“至尊”系列理财产品

得利宝“至尊”系列理财产品是交通银行专为私人银行客户设计的专属产品,主要投资于信用评级高、收益稳定的投资工具,包括但不限于央票、国债、政策性金融债、企业债、中期票据、短期融资券以及结构化投资工具等。具有私人专享、收益较高、风险较低的特点。

在央行降准再次降息后,且基准利率不断走低,理财产品收益率不断走低,“至尊系列”产品收益较高、风险较低,是目前市场上收益较高的产品之一,更是您专享的稳健增值理财方案。该系列产品为每周三发售,次周四起息,私人银行客户购买起点为100万元,目前发售的有6个月、12个月期限产品,预期年化收益率分别为4.7%、5.0%。

近一周来,张来英一直郁闷不已。前几日,她被小区里的一条流浪狗咬伤,至今无法走路,注射疫苗、治疗等费用花去了她两个多月的退休金,这些费用不仅无法报销,也找不到能够提起索赔的人或部门。

6日,记者采访了解到,济宁城区各小区存在流浪狗的现象十分普遍,而流浪狗伤人事件也时有发生,流浪狗带来了许多的安全隐患。

# 被流浪狗咬伤,不但索赔无门,

本报记者 范少伟 见习记者 王洪磊



张来英的整个腿都有些肿胀。李岩松摄

“我们并没有发现小区里有流浪狗,直到张来英被狗咬伤后才知道此事,但狗没有主人,我们也没有好的管理办法。”杨柳国际新城长虹物业公司经理赵强表示,物业公司不负责被狗咬伤业主的赔偿问题。

“我们昨天接到报警后就出警了。”济宁市公安局高新区分局柳行派出所一位民警介绍,杨柳国际新城位于城乡结合部,经常看到流浪狗,但还是第一次接到被流浪狗咬伤的市民报警。



# 花去两月退休金 也没有人来管管



一只流浪狗在小区内闲逛。李岩松摄

## 记者调查>> 身上脏兮兮的 很多小区都有流浪狗

记者走访济宁城区众多小区看到,经常有流浪狗出现在街头,身上脏兮兮的。

6日中午,在琵琶山社区路边的一个垃圾堆旁,一只长约三十公分的小狗在垃圾堆里扒拉着食物,原来黄色的毛变得黑乎乎的,掩盖了它原来的米黄色。看到有人走近垃圾堆,小狗摇摇尾巴走开了。“经常看到这只狗在附近游荡,在垃圾旁找吃的,身上脏乎乎的,毛都打结了,一看就知道是流浪狗,很多孩子见到后都害怕。”

记者在古路社区、太白小区等多个小区了解到,小区里经常有流浪狗游荡,也没有人负责管理。

## 狗伤人事件频发 一医院七月接诊150余人

“近期每天都有被狗咬伤的病人前来就诊,少则三四个,多则七八个。”6日下午,记者在城区各大医院采访了解到,一家医院七月份救治被狗咬伤的病人达150余人,比四五月份增加近一倍。

“基本上每天都有因被狗咬伤来就诊的病人。”在济宁市第一人民医院急诊科一名护士介绍,不过患者伤势都不太严重,六七月份被狗咬伤的病人增加了至少两三成。

记者在济宁医学院附属医院急诊科狂犬疫苗注射登记表上看到,七月份被狗咬伤的病人多达150多位,六月份有60多位,8月1日至6日下午两点,有7人被狗咬伤前来就诊。

## 狂犬病患者 被流浪狗咬到的占四成

“被狗咬伤分为三级,一级是被狗舔了一下,不用做任何处理,二级伤势就是被狗抓伤,皮肤上留有被狗咬过的痕迹,需要注射狂犬疫苗,三级伤势就是出血,比较严重,除了注射狂犬疫苗外,建议注射免疫球蛋白。”济宁市疾控中心一位工作人员介绍,现在养宠物的市民越来越多,但大家对这些知识并不太了解。

“目前济宁共有169处狂犬病预防接种门诊,覆盖各个乡镇,其中济宁市第一人民医院、济宁医学院附属医院等医院急诊科,一天24小时可以随时承担咬伤后的治疗处置与预防接种。”济宁市疾控中心传染病防治科科长姜文国介绍,目前济宁市狂犬病发病率较往年明显降低,根据近几年对病例的调查和入户走访,患狂犬病的病人46%是被流浪狗咬伤,之后多数没有及时注射疫苗而引发的。市民如果不幸被狗咬到,一定要及时处理,千万不能报侥幸心理,以免疾病的发生。

## 流浪狗监管陷“真空” 就算是有人想来管理 捕捉后也不知该咋办 也没有爱心组织参与

6日,针对流浪狗隐患问题,记者分别采访了济宁市公安、综合执法、畜牧等多个部门。

“2010年,《济宁市养犬管理办法》出台后,公安局向财政部门提出过申请,希望能下拨固定资金购买捕捉工具和笼子,聘请专业人士负责管理。”济宁市公安局治安支队一名工作人员介绍,但一直没有得到回复,在管理办法刚出台后,还有派出所负责对流浪狗进行捕捉,由于没有资金和人员的支持,之后对流浪狗的管理不了了之了。最让公安部门头疼的是即使捕捉到了这些流浪犬,之后怎么办,如何管理等,都是难题,目前也没有可循的办法。

关于流浪狗管理问题,济宁市城市管理综合执法局政策法规处王常磊处长表示,综合执法局目前也只是积极配合好公安机关做好流浪犬相关的工作,根据《济宁市养犬管理办法》,公安部门负责收容和管理被遗弃犬、无主犬,捕杀狂犬,而综合执法局对流浪狗没有强制权,只负责查处养犬影响城市市容环境卫生的行为及违规外携犬行为。

随后,记者从济宁市畜牧局了解到,目前济宁的疫苗十分充足,能够满足犬类的防疫需求,但是畜牧局仅能够对能掌控的动物进行防疫,但是流浪狗却在掌控的范围内,所以无法进行免疫,不仅流浪狗不能进行免疫,就连一些有主人的宠物狗也没有进行免疫,因为狗的主人未能够充分认识到狗所带来的危害。”流浪狗身上携带着大量的狂犬病毒和弓形体寄生虫!”畜牧局动物疾控中心主任吴利锋说,流浪狗的危害还是比较大的,现在

北京旅游专修学院

空姐 空保 地勤招生, 订单式培养, 入学即签订推荐就业协议

北京旅游专修学院是北京市教委批准的高等教育机构, 自2002年经国家教育部批准, 现已成为各大航空公司、机场人才选拔的重要基地, 输送毕业生7800余名, 空姐空保2000余人。

★ 招生对象: 应往届高中、中专、职高毕业生及同等学历者(18—21周岁)面向济宁地区招收学员300名, 学生需经初试、复试合格后方可录取, 即日起报名, 额满为止。

★ 短期就业班招收专科及以上学历的应往届毕业生

学院济宁招生办 咨询电话: 13188814411 18660717107 联系人: 范老师 地址: 济宁汽车南站天方宾馆209室 学院地址: 北京大兴区兴华路2号 电话: 010-61202255 61202266 网址: www.bjctjy.com

曲阜师范大学 国际交流中心 第五届意大利留学预科班

免学费攻读本科 / 硕士 曲阜师范大学预科班一年+意大利大学本科 / 硕士 本科三年 硕士两年

米兰理工大学、都灵理工大学、都灵大学、罗马第二大学、米兰比可卡大学、热那亚大学、都灵音乐学院、都灵美术学院、米兰国立美术学院、佛罗伦萨美术学院、罗马美术学院、米兰大学、米兰大学、阿韦里诺音乐学院、佛罗伦萨美术学院、佛罗西内美术学院、维托里奥音乐学院等 70 多所大学。

专业: 文科、理科、工科、商科和艺术类专业共 300 多个专业

招生条件: 1. 应往届高中毕业生, 高考成绩 380 分以上; 2. 艺术类专业考生, 高考成绩 (艺术分 + 艺术成绩总分) × 75% + 2 ≥ 380 分方可。

直升意大利一流大学 年均 3-5 万元留学费用

报名截止时间8月15日 0537-4453197 4453177 QQ: 2239440288

## 土地承包权转让

梁山恒大洗煤厂一次性转让 (20年)。位于梁山汶上交界处, 梁山韩岗镇东元口村, 东邻汶上中联化工, 北邻阳城煤矿, 约 35 亩地, 楼房 600 平方, 有 260 的变压器, 150 吨地磅, 水泥地面 20 亩, 地面附着物价值 200 万元。承包费每年十万, 整租分租都行, 一次性或分期付款即可, 无任何经济纠纷, 可公证, 适用于驾校, 化工厂, 挂车厂, 粮库, 冷藏厂, 物流及各种加工企业。

联系 电话: 18660797666 13153733022

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话: 0537-2366539 2366549

# 贵和购物中心—贵和超市赛宝店 盛大开业 OPENING

8月12日

惊喜特惠 敬请期待!

天天低价, 天天新鲜!

贵和超市赛宝店 地址: 济宁市吴泰闸路与供销路交界处(原赛宝超市) 电话: 0537-2651117 2651118